

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Державної установи  
«Територіальне медичне об'єднання МВС  
України по Львівській області» - лікар



Іван БЕЗУШКА

2019

### ПЛАН

роботи уповноваженого з антикорупційної діяльності Державної установи «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Львівській області» на 2020 рік

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Очікуваний результат (індикатор виконання)	Відмітка про виконання
<b>I. Організаційні заходи, у т.ч. з оцінки корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми</b>					
1	Забезпечення роботи комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу антикорупційної програми з метою: планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складання звіту за результатами такої оцінки.	Протягом року	Комісія з оцінки корупційних ризиків та моніторингу антикорупційної програми	Документи, необхідні для забезпечення роботи комісії складено, підписано протокол засідання комісії, складено звіт.	Протокол № 619 від 01.02.2020 Складено та затверджено начальником ДУ ТМО звіт від 06.02.2020 Протокол № 1 від 12.03.2020 Протокол № 2 від 03.07.2020 Протокол № 3 від 15.07.2020 Протокол № 4 від 29.12.2020
2	Підготовка антикорупційної програми ДУ ТМО, подання її на погодження до УЗКПЛ МВС України та затвердження начальником установи.	Січень лютий	Уповноважений з антикорупційної діяльності, комісія з оцінки корупційних ризиків та моніторингу антикорупційної програми	Програма направлена на погодження до УЗКПЛ МВС України своєчасно. Видано наказ про затвердження антикорупційної програми.	Мета ДУ ТМО від 06.02.2020 № 33/34-141 Мета-погодження УЗК МВС України від 24.02.2020 № 1812-5491 Наказ ДУ ТМО від 25.02.2020 № 26
3	Подання інформації про хід виконання заходів Антикорупційної програми МВС в діяльності ДУ	Щопівроку	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Направлено інформацію до УЗКПЛ МВС України своєчасно.	Супровідний метаб ДУ ТМО від 03.07.2020 № 33/34-453

	ТМО відповідно до визначених індикаторів.				самобудівний лист РУТМО № 21. Та. 2020 № 33/34 - 205
4	Участь у навчальних заходах (наради, семінари, вебінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності.	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Забезпечено участь.	07.02.2020 нарада - семінар на базі НАВС 14.06.2020 навчання у формі вебінару на базі НАВС 19.11.2020 нарада - семінар на базі РУТМО
<b>II. Проведення навчальної, методичної та консультаційної роботи</b>					
5	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» (далі -Закон) для новопризначених працівників.	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений з антикорупційної діяльності	При призначенні працівника (новопризначеного) на посаду забезпечено проведення інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки під особистий підпис у спеціально розробленій формі та зафіксовано у відповідному журналі.	Протягом 2020 року проведемо інструктаж за особами
6	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку.	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Отримано консультацію.	Чарно роз'яснення та консультативна допомога щодо заповнення декларації особи (наприклад РУТМО)

7	Надання консультативної допомоги працівникам ДУ ТМО з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	У разі звернення працівника	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Отримано консультацію.	<i>Для перевірки наявності нарахувань щодо кадрових питань</i>
<b>III. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню</b>					
8	Візування проектів наказів (розпоряджень) кадрових питань (особового складу).	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	100% проектів наказів (розпоряджень) завізовано уповноваженим антикорупційної діяльності	<i>За 2020 рік завізовано 762 проекти наказів</i>
9	Підготовка проектів наказів щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої особи реального чи потенційного конфлікту інтересів	Уповноважений з антикорупційної діяльності	100% рішень про врегулювання конфлікту інтересів підготовлено своєчасно	<i>Рішення про врегулювання кадрових інтересів у 2020 році не приймалися у зв'язку з вичерпністю поданих на вилучення потенційно конфліктних інтересів</i>
10	Здійснення заходів контролю щодо дотримання працівниками ДУ ТМО обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку зі спільною роботою близьких осіб	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, старший інспектор з кадрів	Видано доручення начальника ДУ ТМО, проаналізовано та узагальнено інформацію про близьких осіб, які працюють (проходять службу) у системі МВС, надіслано інформацію до УЗКПЛ МВС України	<i>Доручення начальника ДУ ТМО від 26.04.2020 № 8 узагальнену інформацію направили в УЗКПЛ МВС (система ДУ ТМО) від 13.05.2020 № 33/34-550) про близьких осіб у системі МВС по ДУ ТМО - 55 осіб</i>
<b>IV. Фінансовий контроль</b>					

11	Організація подання працівниками ДУ ТМО - суб'єктами декларування декларацій за 2019 рік.	До 01 квітня	Уповноважений з антикорупційної діяльності, старший інспектор з кадрів	Поінформовано суб'єкта декларування про обов'язок подання декларації	Учасниками керівника ДУ ТМО про необхідність подання декларації до 01.04. 2020 року повідомлення тримати обов'язково
12	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування декларації.	У строки, встановлені чинним законодавством	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Надано до УЗКПЛ МВС України інформацію за результатами перевірки	Інформація не надана з декларації у 2020 році не встановлено
13	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку.	Протягом трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Надіслано повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції	УЗК не надіслало повідомлення згідно з письмом, інформація не надана з несвоєчасності подання декларації у 2020 році не встановлено

**V. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства**

14	Розгляд в межах повноважень повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», що надійшли до ДУ ТМО.	У строки, встановлені чинним законодавством	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Повідомлення розглянуто	Протягом 2020 року розглянуто повідомлення у встановленому порядку
15	Проведення службової перевірки з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, до невиконання вимог антикорупційного законодавства.	У строки, встановлені чинним законодавством	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Затверджено начальником ДУ ТМО висновок службової перевірки	Протягом 2020 року проведено службову перевірку, висновок затверджено начальником ДУ ТМО 10.04.2020
16	Ведення обліку повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Забезпечено ведення реєстру повідомлень	Ведення реєстру повідомлень (ІІІБ, № 384)

	правопорушення, пов'язаного з корупцією.				
17	Ведення обліку притягнутих до відповідальності за порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Забезпечено ведення реєстру	<i>Ведення реєстру притягнутих до відповідальності (інв. № 388)</i>
<b>VI. Взаємодія з громадськістю з реалізації антикорупційної політики</b>					
18	Забезпечення розміщення на офіційному веб-сайті ДУ ТМО актуальної інформації з питань запобігання корупції.	Протягом року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, інженер-програміст	Забезпечено розміщення інформації у рубриці «Запобігання корупції»	<i>З 2020 року розміщується актуальна інформація у рубриці «Запобігання корупції»</i>

**Уповноважений з антикорупційної діяльності  
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**



**Галина ЗАВАРИНСЬКА**